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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DA SÉTIMA 
LEGISLATURA, DO QUADRAGÉSIMO PRIMEIRO PERÍíoDO LEGISLATIVO, REALIZADA 
NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ, NO DIA SETE DE NOVEMEBRO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS. 

ÀS DEZENOVE HORAS DO DIA SETE DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
TRÊS. REUNIRAM-SE EM SESS ORDINÁRIA NO PLENÁRIO DA C MUNICIPAL 

DE CANTÁ, OS VEREADORES QUE COMPÖEM O PODER LEGISLATIVO A PRESIDENTE 
sOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA FERNANDA, QUE FIZESSE A CHAMADA DOS 

VEREADORES PARA A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: FERNANDA CURVINA, FRANCIÉLIO GONÇALO, FRANCISCO HELIO, 

LUCIVALDO ALVES, ROBERTA PEIXOTO, RONALDO CARVALHO E PARIMA VERAS E 
COM A SESSÃO DECLARADA ABERTA PELA PRESIDENTE, SEGUIU-SE PARA O 

HORÁRIO DO PEQUENO EXPEDIENTE, FOI LIDO: A RESOLUÇÃO DE N° 023/2023, QUE 
ESTABELECE O CALENDÁRIO DE AUDIÊNCIAS PÚBLICAS E 024/2023, CQUE ANTECIPA 

O DIA DA SESSÄO ORDINÁRIA. EM SEGUIDA A PRESIDENTE,. DECLAROU ABERTO O 

HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, E COMO NÃO TEVE INSCRIÇÃO. FOI PARA O 
HORÁRIO DAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS, POIs N�O TEVE ORDEM DO DIA, E COM A 
PALAVRAo VEREADOR PARIMA, SAUDOUA TODOS. COMENTOU SOBRE A REFORMA 
NA ESCOLA MUNICIPAL JOSÉ LINHARES, PARABENIZOU O PREFEITO E O 

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO. o VEREADOR LUCIVALDO, PARABENIZOUA REFORMA 
DA MESMA ESCOLA, QUESTIONOU SOBRE O ENQUADRAMENTO DO TETO SALARIAL 
DA SAÚDE. O VEREADOR RONALDO, PARABENIZOU O PREFEITO E O SECRETARIO 

DE EDUCACÃO PELA REFORMA DA ESCOLA JOSÉ LINHARES. COM A PALAVRAA 
PRESIDENTE ROBERTA, CITOU SOBRE AS AUDIÊNCIAS PÚBLICAS A LOA, PLANOs 
DE CARGOs E SALÁRIOS DOs SERVIDORES, COBROU DO EXECUTIVO O PROJETO 
DE LEI RELACIONADO AO PISo SALARIAL DA SAÚDE QUE NÃO CHEGoU A CASA 
LEGISLATIVA, DISSE AINDA QUE É NECESSÁRIO UM MONITOR PARA AJUDAR AS 
CRIANÇAS NO TRANSPORTE ESCOLAR. EM SEGUIDA A PRESIDENTE DEU POR 
ENCERRADA A SEsS�O, DA QUAL EU FERNANDA CURVINA, PRIMEIRA SECRETARLA 
LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA, QUE VAI LIDA E SE ACHADA CONFORME 

ASSINADA PELA PRESIDENTE, COM ANUÊNCIAS DOS DEMAIS VEREADORES A 
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En dereço: Rua Licia Eduardo mieirou 

PRESIDENTE 

GONÇALO, 

CANTÁ -RR, 07 DE NOVEMBRO DE 2023. 

LUCIVALDO ALVES, ROBERTA NOGUEIRA, RONALDO CARVALHO E PARIMA VERAS. 
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